



## **Александр Бастрыкин прочитал лекцию студентам юридического факультета Санкт-Петербургского государственного университета**



В ходе рабочей поездки Александр Бастрыкин прочитал студентам юридического факультета Санкт-Петербургского государственного университета лекцию по теме «Особенности расследования преступлений экстремистской направленности и террористического характера». Также для студентов СПбГУ на сегодняшнем занятии по приглашению профессора Бастрыкина выступил старший следователь по особо важным делам при Председателе СК России Лев Владимирович Гура. Он поделился со слушателями практическим опытом следственной работы, рассказав об уголовных делах, расследованием которых он руководил.

В рамках лекционного часа обсуждались понятия терроризма экстремизма, вопросы предупреждения этих опасных явлений, а также взаимодействие Следственного комитета



# Официальный сайт Следственный комитет Российской Федерации

---

России с другими правоохранительными ведомствами при расследовании террористических актов.

Александр Бастрыкин обратил внимание студентов на особенности расследования актов терроризма и экстремизма и рассказал о проводимых в рамках уголовных дел экспертных исследованиях. Особо была отмечена работа Главного следственного управления Следственного комитета по Северо-Кавказскому федеральному округу, в составе которого действует межведомственная оперативная группа по раскрытию и расследованию преступлений экстремистской направленности и террористического характера. Лектор также подчеркнул, что по инициативе Следственного комитета в Уголовный кодекс Российской Федерации внесены изменения, усиливающие уголовную ответственность за экстремистские и террористические преступления, уточнено понятие «финансирование терроризма», введена уголовная ответственность за реабилитацию нацизма.

В завершение лекции спикеры ответили на вопросы аудитории.

## Изображения



18 Мая 2019

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1355894>